	Школа:  

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 

	Разред: VI
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 71. и 72. ЧАС 
	Наставна тема: 
Конструкторско моделовање
	Наставна јединица: 
Представљање производа и креирање дигиталие презентације

	Тип часа: вежбе

	Циљ часа: 
- оспособљавање ученика да користе неки од програма за израду презентација (Power Point)
- оспособљавање ученика да направе план презентације, поступци израде и решење производа

- оспособљавање ученика да користе прикупљене податке, из ранијих вежби, у презентацији
- оспособљавање ученика да поштују права и мишљења других, понаша се одговорно и толеранртно и поштује одлуке већине и уважава мишљења мањине 

- оспособљавање ученика да успоставе критеријуме за објективну процену квалитета резентовања 

- оспособљавање да објективно, према критеријумима, процењује свој и радове других ученика

	Кључне речи: Power Point, презентација, модел, поступци обраде, решење производа, критеријуми, процена

	Исходи по програму: 

· учествује у успостављању критеријума за вредновање, процењује свој рад и рад других и предлаже унапређења постојеће макете/ модела

	Операционализација исхода

Ученици ће:

- умети да међусобно сарађују и поделе задужења у заједничком представљању свог рада
- умети да користе програм за израду презентација
- умети да учествују у успостављању критеријума за вредновање квалитета радаова
- умети да процене свој и радове других ученика на објективан начин, према усвојеним критеријумима
- умети да предложе мере за унапређење и свог и радова других ученика 

	Облици наставног рада
	Рад у пару

	Наставне методе
	Вербална, демонстрација, метода практичног рада

	Наставна средства
	Материјал из комплета материјала за 6 разред, алат и прибор

	Наставни објекат
	Учионица/дигитална учионица

	Корелација
	-

	Литература
	уџбеник за 6. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Планиране активности ученика
	- пажљиво прате излагање и инструкције наставника
- покрећу програм за израду презентација
- учествују у састављање критеријума за вредновање квалитета презентовања

договарају се и деле задужења, показујући међусобно поштовање и толеранцију
- врше прикупљање и систематизацију материјала за презентацију
- израђују презентацију 
- договарају се и заједно презентују свој рад
- упоређују и процењују презентације свог и других радова, према усвојеним критеријумима

	Планиране активности наставника
	- упознаје ученике са циљем часа и предвиђеним активностима
- позива ученике да учествују у креирању критеријума за процену квалитета презентација радова 
- позива ученике да укреирају фолдер на рачунару и у њега сместе материјал који ће им требати за израду презентације (слику модела, спискове материјала, алата и прибора, листу операција (поступака обраде) и сл.)

- позива их да међусобно поделе задужења око заједничког рада, завршетка презентације модела, уз међусобно уважавање и толеранцију
- задаје ученицима задатак да креирају презентацију свог модела, поступка израде и решења производа
- обилази ученике, проверава исправност алата, даје савете и инструкције, помаже, одговара на питања, 

- позива ученике да презентују своје радове, користећи припремљену презентацију
- позива ученике да процене своју и презентацију других ученика, према усвојеним критеријумима
- инсистира на међусобном уважавању и сарадњи
- прати и вреднује рад и понашање ученика

	Провера остварености исхода

	ученици 

- су мотивисани за рад, поштују правила понашања
- активно сарађују радећи у пару, показују креативност и међусобно уважавање другог члана
- заједнички су припремили сав потребан материјал за презентацију
- презентација садржи све елементе дате у упутству
- изглед презентације је према правилима за израду презентације, постављање текста, слике итд.

- излагање је јасно и детаљно, аргументовано и испуњава усвојене критеријуме за процену квалитета презентовања 
- објективно оцењују свој и друге радове

	Напомене, запажања
	


Изглед табле
	Представљање производа и креирање дигиталие презентације

	



